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„Страх од књиге“, Сузана Тамаро 

Читање је забавно 

У причи о дечаку који није волео да чита, коју је написала Сузана Тамаро, говори се 
о једној необичној болести, о страху од књиге. Ту болест има дечак Леополд, или је бар 
тако рекао психолог када су дечака одвели на преглед јер није био добар ђак. 

За свој осми рођендан Леополд је желео да добије од родитеља патике за трчање зато 
што је много волео да трчи и да проводи време у природи, али добио је две књиге. Био је 
тада веома тужан и љут и није могао да разуме како његови родитељи не могу да схвате 
шта он жели. Годину дана после посете психологу морао је да чита књиге сваки дан и није 
смео да гледа телевизију ни да игра видео игрице. Тата је чак смислио да мора да прочита 
књиге одређене тежине. То је врло необичан поступак родитеља зато што свако зна да није 
важно колико је књига тешка, него шта у њој пише. Било му је свега доста и одлучио је да 
побегне од куће. Ушао је у први аутобус и изашао на последњој станици у делу града у 
којем никад није био. Отишао је у парк и сео поред старог господина који је био слеп. Он 
је схватио да је дечак побегао од куће. Почео је да му прича пустоловине јунака разних 
прича, као да их је он доживео. Рекао му је да жали што није успео да заврши читање 
књиге „Звездани путник“. Леополд је причу о звезданом путнику слушао одушевљено и 
желео је да сазна њен крај. Отишли су заједно у књижару да прочитају књигу до краја. 
Али, Леополду је било тешко да чита и продавачица је схватила да не види добро. Старац 
га је отпратио до куће и рекао његовим родитељима да дечак треба да носи наочаре. 
Леополд је добио наочаре, прочитао је књигу коју му је купио старац, па је отишао 
следећег дана до парка да му исприча како се завршила.  

Леополд је заволео читање и прочитао је много књига. Схватио је да кад чита књиге, 
може у машти да обиђе свет, чак и осамнаест пута, и да доживи разне авантуре. Сви који 
су прочитали ову књигу схватили су колико читање књига може бити забавно и колико је 
важно да старији заинтересују дете за читање на прави начин. 
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Леополд чита књиге 
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